



Раскрыто особо тяжкое преступление

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области женщина обвиняется в причинении смерти своей квартирантке

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с работниками уголовного розыска раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

02.08.2008 около 10-00 час. в одной из квартир дома №24/3 по ул. Таганской, в г. Екатеринбурге обнаружен труп женщины, 1975 года рождения с колото-резаной раной в области живота справа. Следственным отделом по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного следствия по делу установлено, что потерпевшая более семи лет проживала в указанной квартире с ее хозяйкой, с которой состояла в интимных отношениях. Обе работали в одном из транспортных предприятий города. При допросе хозяйка квартиры утверждала, что потерпевшая получила ножевое ранение задолго до наступления смерти при неизвестных ей обстоятельствах.

Следователем были добыты доказательства, опровергающие эти показания. При последующем тактически грамотно построенном допросе, и предъявлении доказательств, свидетельствующих о причастности женщины к совершению преступления, последняя призналась в содеянном. Умелые и грамотные действия следователя явились залогом успеха в раскрытии неочевидного преступления.

Установлено, что мотивом преступления является ссора после совместного распития спиртных напитков из-за того, что потерпевшая просила хозяйку квартиры прописать ее, а та не соглашалась.

На основании ст.ст. 91-92 УПК РФ следователем задержана «М» (фамилия в интересах следствия не называется), 1968 года рождения. Подозреваемой предъявлено обвинение в совершении вышеуказанного преступления, в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится расследование.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

15 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/728611>